

Előterjesztés
Felsőlajos Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2021. szeptember 16-i ülésére

Tárgy: 2020-2021. évi kulturális feladatok ellátására kapott támogatás

Az előterjesztést készítette:

Friedrich Mária
hatósági igazgatási ügyintéző

Véleményezésre és tárgyalásra megkapta:

-

Törvényességi ellenőrzésre megkapta:

Muhariné Mayer Piroska
aljegyző

dr. Balogh László sk.
jegyző

Előterjesztés
Felsőlajos Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2021. szeptember 16-i ülésére

Tárgy: 2020-2021. évi kulturális feladatok ellátására kapott támogatás

Ikt.sz: LMKOHFL/589-4/2021.

Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Felsőlajos Község Önkormányzata támogatás iránti kérelemmel fordult Fekete Péter Emberi Erőforrások Minisztériuma Kultúráért Felelős Államtitkárhoz a kulturális feladatok ellátása során elmaradt bevételek pótlása miatt. A kérelemben előadottak szerint Felsőlajos községben 2020. évben sikerült átadni a megújult közösségi színteret és a Könyvtár és információs helyet. Az önkormányzat a veszélyhelyzet miatti korlátozások következményeként bevételt is eredményező programokat nem tudott megtartani. Az elmaradt bevételek hozzávetőlegesen 3.000.000.- Ft összegre tehetők, mely összeg támogatás formájában hozzásegítené önkormányzatunkat ahhoz, hogy az újranyitást követően az elmaradt közösségi rendezvényeinket megtarthassuk. Ezáltal lenne lehetőségünk a könyvtárban, a közösségi színtérben a település életét meghatározó és a közösségi kapcsolatok fejlesztését elősegítő programok megrendezésére. Ezen indokolással kérelmezte az önkormányzat a kieső bevételek pótlására a lehetőséghez mért támogatás biztosítását.

A Nemzeti Művelődési Intézet K-L-0137/000487/2021. számon arról tájékoztatta Felsőlajos Község Önkormányzatát, hogy Magyarország Kormánya az 1879/2020. (XII.4.) Korm. határozatában döntött a koronavírus-világjárvány által okozott, a kulturális ágazatot érintő károk hatékony enyhítéséről. A Korm. határozatban megfogalmazott célok végrehajtása, valamint a szakpolitikailag megalapozott támogatási döntések meghozatala érdekében a Szakmai Döntőbizottság döntése alapján Felsőlajos település Önkormányzatát 2.000.000.- Ft forrás illeti meg. A támogatott tevékenység időtartamának kezdő napja 2020. január 01., utolsó napja 2021. november 30., a támogatás felhasználásának határideje 2021. december 31.

A Nemzeti Művelődési Intézet az önkormányzati fenntartású kulturális intézmények támogatásának lebonyolítója, melyre tekintettel a bekért Szakmai terv és Költségterv dokumentumok alapján K-Sz-0137/001335/2021. számon együttműködési megállapodás készült a Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Kft. és Felsőlajos Község Önkormányzata között.

Az előterjesztéshez az alábbi mellékletek tartoznak:

1. számú melléklet: K-Sz-0137/001335/2021. számú együttműködési megállapodás, melynek része a Szakmai Terv és a Költségterv.

Fentiek alapján az alábbi határozat-tervezetet terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé:

Határozat-tervezet

.../2021. (...) ÖH.

2020-2021. évi kulturális feladatok ellátására kapott támogatás

Határozat

- 1) Felsőlajos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja az előterjesztés mellékletét képező együttműködési megállapodást, melynek részét képezi a Szakmai terv és a Költségterv.
- 2) Felsőlajos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a támogatás felhasználásával kapcsolatos valamennyi teendő és nyilatkozat megtételére és a szükséges szerződések megkötésére.

Határidő: 2021. szeptember 16.

Felelős: Képviselő-testület

Felsőlajos, 2021. szeptember 10.

Juhász Gyula sk.
polgármester

Ikt. sz.: K-Sz-0137/001935/2021

MEGÁLLAPODÁS

amely egyrészről a

név:

**Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú
Korlátolt Felelősségű Társaság**

székhely:

6065 Lakitelek, Felsőalpár sor 3.

képviselő:

Závogyán Magdolna ügyvezető

céggjegyzék szám:

03-09-133679

adószám:

25542921-2-03

számlavezető neve:

OTP Bank Nyrt.

számlaszám:

11732071-21139730-00000000

mint **Kedvezményezett,**

másrészről

név:

Felsőlajos Község Önkormányzata

székhely:

6055 Felsőlajos, Iskola utca 12.

képviselő:

Juhász Gyula polgármester

törzskönyvi nyilvántartási azonosító:

540304

adószám:

15540306-1-03

számlavezető neve:

OTP Bank Nyrt.

számlaszám:

11732167-15540306-00000000

mint **Közreműködő,**

a továbbiakban együttesen **Felek** között jött létre, alulírott napon és helyen, az alábbi tartalommal:

1. A Megállapodás megkötésének előzményei, körülményei:

- 1.1. A Felek rögzítik, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma (a továbbiakban: Támogató) kultúráért felelős államtitkára a Kedvezményezett támogatási kérelmében részletezettek szerint a Kedvezményezett önkormányzatokhoz kapcsolódó feladatainak megvalósítását támogatja a 2020. december 30. napján, VI/5534/2020. számon kibocsátott, Támogatói Okiratban meghatározott feltételek szerint.
- 1.2. A szakmai feladat megvalósítása érdekében a támogatás forrása a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 1. melléklete, XX. Emberi Erőforrások Minisztériuma fejezet, 20/5/9 – Önkormányzati fenntartású kulturális intézmények támogatása megnevezésű fejezeti kezelésű előirányzat. /1-0 Kormány hatáskörrel érkezett többletforrás.
- 1.3. A Támogató által a Kedvezményezett számára kibocsátott Támogatói Okirat 5.4. pontja alapján a támogatott tevékenység megvalósításába a Támogató előzetes tájékoztatása esetén vonható be Közreműködő. A tájékoztatás a Támogató felé megtörtént, mely alapján **Felsőlajos Község Önkormányzata**, mint Közreműködő bevonására kerül sor. A Felek a Közreműködő tevékenységének részletes meghatározását, továbbá a közöttük lévő együttműködés feltételeit jelen Megállapodásban rögzítik.

1

2. Az együttműködés tárgya:

A Kedvezményezett a hatékony feladatellátás, valamint az állami támogatás átlátható felhasználása érdekében felkéri a Közreműködőt a Megállapodás tárgyát képező, a jelen Megállapodás 1.1. pontjában hivatkozott szakmai feladat jelen Megállapodás 1. sz. mellékletében foglalt szakmai terv szerinti 2020–2021. évi kulturális feladatok ellátására.

3. A felek közötti feladatok megosztása:

- 3.1. A Kedvezményezett feladatát képezi: a forrás összegének biztosítása, a szakmai feladat feltételeinek segítése, végrehajtásának figyelemmel kísérése, valamint a pénzügyi időszaki és a záró szakmai és pénzügyi beszámolók ellenőrzése, valamint elfogadás céljából a záró szakmai beszámoló és pénzügyi elszámolás Támogató részére történő megküldése.
- 3.2. A Közreműködő feladatát képezi: a részletes szakmai feladat megtervezése, leadása, az abban foglaltak szerinti megvalósítása, a feladatellátás által igényelt részletes költségterv elkészítése; **időszaki pénzügyi elszámolás (2021. szeptember 30.)** határidőre történő elkészítése és megküldése, a köztartozás mentességről szóló, 10 napnál nem régebbi együttes adóigazolás (10. melléklet) megküldése, valamint a záró szakmai beszámoló és a záró pénzügyi elszámolás határidőre történő elkészítése és megküldése a Kedvezményezett részére.

4. A Megállapodás időtartama:

A jelen Megállapodás a mindkét Fél által történő aláírás napjától a Kedvezményezett által a Támogató felé benyújtott záró elszámolás elfogadásáig meghatározott időre jön létre. A szakmai feladat megvalósítása időtartamának (számla teljesítési időpontja értendő, mely nem egyezik meg a pénzügyi teljesítés időpontjával)

a) kezdő napja: 2020. január 1.

b) utolsó napja: 2021. november 30.

A tevékenység megvalósításával kapcsolatos pénzügyi teljesítés (számla kifizetésének) utolsó napja: **2021. december 31.**

5. A Megállapodásban rögzítettek teljesítése:

- 5.1. Közreműködő a jelen Megállapodás teljesítése során Kedvezményezett utasításai szerint és érdekeinek megfelelően, a tőle elvárható legnagyobb gondossággal köteles eljárni. Célszerűtlen vagy szakszerűtlen utasítás esetén Közreműködő köteles erre felhívni Kedvezményezett figyelmét, amennyiben ennek ellenére Kedvezményezett az utasítását fenntartja, úgy Közreműködő az adott feladatot kizárólag Kedvezményezett kockázatára látja el. Közreműködő köteles megtagadni az utasítás teljesítését abban az esetben, ha az jogszabály megsértésére vezetne, vagy mások vagyont veszélyeztetné.
- 5.2. Kedvezményezett a Közreműködő rendelkezésére bocsát minden olyan nála fellelhető, vagy csak általa beszerezhető olyan adatot vagy információt, mely elengedhetetlen ahhoz, hogy Közreműködő a jelen megállapodásban foglaltakat maradéktalanul teljesíteni tudja.
- 5.3. Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy egymást folyamatosan tájékoztatják minden a teljesítéssel, vagy annak akadályoztatásával kapcsolatos lényeges körülményről az alább

Ikt. sz.:

megadott e-mail és telefonos elérhetőségeken. A Felek kapcsolattartóként az alábbi személyeket jelölik meg:

Kedvezményezett részéről:

pénzügyi, költségvetést érintő kérdésekben: **Gazsó Hajnalka**, telefonszám: +36-20/568-9629, e-mail: onkormanyzatok@nmi.hu

Közreműködő részéről: **Kovácsné Gazsó Krisztina**

telefonszám: +36-76/356-949, +36-30/299-1601

e-mail: felsolajos@felsolajos.hu

- 5.4. Felek között jelen Megállapodást érintő bármely utasítás, közlés, kérés, értesítés csak írásban (e-mail, illetve postai út) érvényes és hatályos. Felek megállapodnak, hogy a köztük telefonon, vagy szóbeli tárgyaláson elhangzottakat 2 munkanapon belül írásban is megerősítik, ennek hiányában a köztük telefonon, vagy szóbeli tárgyaláson elhangzott megállapodás érvénytelen.

6. A forrás összege, folyósítása:

A szakmai feladat megvalósítására folyósított forrás összege: 2 000 000 Ft, azaz kettőmillió forint.

- 6.1. A Közreműködő által a 7. sz. mellékletben tett nyilatkozat alapján a jelen Megállapodás 1.1. pontja szerinti szakmai feladat megvalósítása tekintetében a Közreműködőt
- adólevonási jog nem illeti meg, és az adóterhet másra nem háríthatja át.
- 6.2. A Kedvezményezett a forrást a jelen Megállapodás mindkét Fél által történt aláírás napját követően, annak, valamint mellékleteinek formai és tartalmi szempontból hiánytalan beérkezését követő 5 munkanapon belül egy összegben utalja át a Közreműködő jelen megállapodásban rögzített számlaszámára.
- 6.3. A Közreműködő tudomásul veszi, hogy az általa megadott bankszámlára átutalt összegért feltétel nélkül és teljes mértékben objektív felelősséggel tartozik függetlenül attól, hogy ki a számlatulajdonos.

7. A felek együttműködése, feladatai a pénzügyi elszámolás kapcsán:

- 7.1. Közreműködő tudomásul veszi, hogy a Támogató által a Kedvezményezett számára kibocsátott Támogatói Okirat szerinti összeget kizárólag egyéb működési célú kiadásokra, a jelen Megállapodásban 2. pontjában nevesített szakmai feladat megvalósítására, a 4. pontban feltüntetett időtartam alatt felmerült, és a cél megvalósításához szorosan és közvetlenül kapcsolódó költségekre számolhatja el. Amennyiben a Közreműködő a Kedvezményezett részére jelen Megállapodás 2. sz. mellékleteként benyújtott költségterv kiemelt költségvetési sorain szereplő összegeket túllépi – a költségterv más kiemelt költségvetési sorainak megtakarítása terhére, a költségvetés főösszegén belül –, köteles a Kedvezményezettet erről írásban tájékoztatni. A rögzített összegek legfeljebb 10%-ával léphetők túl. Az eltéréseket a Kedvezményezett a Közreműködő által benyújtott részletes indoklás alapján elfogadja vagy elutasítja. Kiemelt költségvetési sornak tekintendő: a költségterv bérköltség és egyéb személyi jellegű kifizetések, a munkaadókat terhelő járulékok, a dologi kiadások.

- 7.2. A Közreműködő a szakmai feladat megvalósítása során a kapott forrás terhére a 100.000 Ft értékhatárt meghaladó értékű, árubeszerzésre vagy szolgáltatás megrendelésre irányuló szerződést kizárólag írásban köthet. Az írásbeli alak megsértésével kötött szerződés teljesítése érdekében történt kifizetés összege a szakmai tevékenység költségei között nem számolható el/nem vehető figyelembe. E bekezdés alkalmazásában írásban kötött szerződésnek minősül az elküldött és visszaigazolt megrendelés is. Az írásbeli alak megsértésével kötött megállapodás teljesítése érdekében történt kifizetés összege a szakmai tevékenység költségei között nem vehető figyelembe. Készpénzben kifizetett számlák esetén az elszámolás része a kiadási pénztárbizonylat.
- 7.3. A Közreműködő köteles a kapott forrást elkülönítetten kezelni és a forrás felhasználására nézve elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, illetőleg a forrással kapcsolatos valamennyi dokumentumot, különösen a felhasználást dokumentáló számlákat, kiadási pénztárbizonylatokat, banki bizonylatokat (bankkivonat), megrendelőket, egyéb bizonylatokat, szerződéseket, egyéb okiratokat, bérköltség kifizetések igazolására szolgáló dokumentumokat (munkaszerződés, megbízási szerződés, bérjegyzék, kifizetést igazoló bizonylat) a Kedvezményezett, a Támogató vagy egyéb ellenőrzésre jogosult szervek által ellenőrizhető módon kezelni és nyilvántartani, valamint a Kedvezményezett/Támogató általi jóváhagyásától számított legalább 10 évig megőrizni. A Közreműködő ezen túl is köteles minden, az ellenőrzéshez szükséges felvilágosítást és egyéb segítséget megadni.
- 7.4. A Közreműködő köteles a tárgynegyedét követő hónap utolsó napjáig a költségtervben feltüntetettekhez kapcsolódó kiadásokat tartalmazó, jelen Megállapodás 3/a. sz., illetve 3/b. sz. mellékletét képező, záradékkelt alapdokumentumok hiteles másolatát, kitöltött számlaösszesítő(ke)t a Kedvezményezett számára elektronikus úton, szerkeszthető formában ellenőrzésre és jóváhagyásra megküldeni. Kedvezményezett írásbeli visszajelzését követően köteles papír alapon, 1 példányban, cégszerűen aláírt formában a Kedvezményezett székhelyére megküldeni.
- A Közreműködő a teljes forrás felhasználásáról legkésőbb **2022. január 20.** napjáig köteles záró szakmai beszámolót és záró pénzügyi elszámolást készíteni és azt a Kedvezményezett részére egy eredeti példányban papír alapon, valamint elektronikus adathordozón (pendrive) átadni. A szakmai feladat hiánytalan és teljes megvalósítása esetén a megadott véghatáridőt megelőzően is lehetőség van az elszámolás benyújtására.
- A szakmai beszámolóra és a pénzügyi elszámolásra vonatkozó részletszabályok:
- a) a záró szakmai beszámoló: minimum 3 A/4 oldal terjedelmű szakmai értékelés a forrás céljának megvalósulásáról (amennyiben a beszámoló 5 oldalnál hosszabb, a Közreműködő köteles egy oldalas összefoglalót készíteni)

b) pénzügyi elszámolás:

A Közreműködő a felhasználást dokumentáló eredeti számlákra, bizonylatokra, egyéb okiratokra köteles ráírni (záradékkal ellátni): „a Nemzeti Művelődési Intézet NKKft. felé Ft (azaz forint) összegben a iktatószámú megállapodás keretében elszámolva”.

- a Közreműködő nevére szóló számlák, kiadási pénztárbizonylatokat, banki bizonylatokat (bankkivonat), megrendelőket, egyéb bizonylatokat, szerződéseket, egyéb okiratokat, bérköltség kifizetések igazolására szolgáló dokumentumokat (munkaszerződés, megbízási szerződés, bérjegyzék, kifizetést igazoló bizonylat) egyéb számviteli és adóhatósági felhasználásra alkalmas helyettesítő okiratok, bizonylatok hitelesített másolatai

Ikt. sz.:

- a szakmai feladat megvalósításának időtartamához igazodó, a Közreműködő nevére szóló számlák, egyéb számviteli és adóhatósági felhasználásra alkalmas helyettesítő okiratok, bizonylatok adataival megegyezően kitöltött, cégszerűen aláírt, a jelen Megállapodás 3/a., illetve 3/b. számú mellékletét képező számlaösszesítő és,
- a forrás felhasználását igazoló számviteli bizonylatoknak, a kifizetés alapjául szolgáló bizonylatoknak a jelen Megállapodáshoz csatolt elszámolási Segédlet alapján történő benyújtása (8. sz. melléklet),

- 7.5. Közreműködő a beszámolót és az elszámolást úgy köteles elkészíteni, hogy az alkalmas legyen a forrás felhasználásának részletes ellenőrzésére. Kedvezményezett a záró beszámolót és a záró elszámolást a beérkezést követő 15 (tizenöt) napon belül formailag megvizsgálja és dönt annak elfogadásáról, illetve kiegészítést kérhet. A határidők megsértése, be nem tartása esetén Kedvezményezett a döntéséről haladéktalanul írásban értesíti a Közreműködőt. Ha Közreműködő a beszámolásra, elszámolásra vonatkozó kötelezettségét határidőre nem teljesíti, vagy a határidőben benyújtott beszámoló, elszámolás tartalmában, formájában nem a jelen Megállapodásban, valamint a számlaösszesítőnek megfelelően teljesíti, úgy Kedvezményezett határidő megjelölésével írásban felszólítja a Közreműködőt a beszámoló benyújtására, a hiány pótlására, vagy a beszámoló, elszámolás egyéb módon történő korrekciójára. A beszámoló, elszámolás elfogadására jelen pontban rögzített határidő ez esetben egy alkalommal legfeljebb 10 (tíz) nappal meghosszabbítható. Amennyiben a pótlás, korrekció elmulasztása nem teszi lehetővé annak megállapítását, hogy a forrást Közreműködő rendeltetésszerűen használta-e fel Kedvezményezett haladéktalanul intézkedik a forrás visszafizetése érdekében, s erről Támogatót is tájékoztatja.
- 7.6. A Közreműködő a jelen Megállapodás aláírásával nyilatkozik arról, hogy a jelen Megállapodásban meghatározott elszámolás alapjául szolgáló eredeti dokumentumok az alábbi címen találhatóak meg: **6055 Felsőlakos, Iskola utca 12.** (Összhangban a jelen Megállapodás 4. sz. mellékletében foglaltakkal).
- 7.7. A jelen Megállapodás alapján folyósított forrás felhasználását a Támogató és Kedvezményezett, valamint a jogszabályban rögzített szervek ellenőrizhetik. A Közreműködő köteles a költségvetési támogatás lebonyolításában részt vevő és a költségvetési támogatást ellenőrző szervezetekkel együttműködni, az ellenőrzést végző szerv képviselőit ellenőrzési munkájukban a megfelelő dokumentumok, számlák, a megvalósítást igazoló okmányok, bizonylatok rendelkezésre bocsátásával, valamint a fizikai teljesítés vizsgálatában a helyszínen is segíteni.

8. Visszafizetési kötelezettség:

- 8.1. Ha a Támogató a Támogatói Okiratát jogszerűen visszavonja és a visszavonás a Közreműködő érdekkörében felmerülő okból történik, vagy ugyanezen okból a támogatás teljes vagy részleges visszafizetését rendeli el, úgy Közreműködő az addig részére folyósított forrás összegét a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő ügyleti, késedelem esetén késedelmi kamattal növelt mértékben köteles jelen Megállapodás számának feltüntetésével Kedvezményezett jelen Megállapodásban foglalt számlaszámára 15 napon belül visszafizetni. Az ügyleti kamatszámítás kezdő időpontja a forrás folyósításának első napja, utolsó napja a visszafizetési kötelezettség teljesítésének napja; a

késedelmi kamat számításának kezdő időpontja a Közreműködő késedelembe esésének napja, utolsó napja a visszafizetési kötelezettség teljesítésének napja.

- 8.2. A Kedvezményezett jelen Megállapodástól való elállásra, vagy annak azonnali hatályú felmondására jogosult, amennyiben:
- Közreműködő a szakmai feladat megvalósítására folyósított forrást jogosulatlanul vette igénybe,
 - Közreműködő 2021. október 3-áig a szakmai feladat megvalósítását nem kezdi meg, vagy a forrás felhasználását neki felróható okból nem kezdeményezi, és késedelmét ezen idő alatt nem menti ki,
 - Hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy Közreműködő a jelen Megállapodás megkötését érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott, vagy nyilatkozatot tett a Megállapodás megkötésekor,
 - A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény alapján nem minősül átlátható szervezetnek,
 - Közreműködő a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló törvényben foglalt közzétételi kötelezettségének nem tesz eleget,
 - Nem felel meg a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,
 - Közreműködő jogerős végzéssel elrendelt felszámolási, csőd-, végelszámolási vagy egyéb - a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott - eljárás alatt áll,
 - A szakmai feladat megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik, vagy a jelen Megállapodásban foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved,
 - Közreműködő neki felróható okból megszegi jelen Megállapodásban foglalt kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget ellenőrzéstűrési kötelezettségének, és ennek következtében a forrás szabályszerű felhasználását nem lehet ellenőrizni, nem, vagy nem megfelelően teljesíti a rész- illetve záró beszámolási kötelezettségét,
 - Amennyiben a jelen Megállapodás 9. pontja szerinti biztosíték megszűnik, és a Közreműködő a megfelelő új biztosíték nyújtásáról a Kedvezményezett által biztosított 15 napos határidőn belül sem tesz eleget,
 - Közreműködő a jelen Megállapodás aláírásával tett, valamint annak mellékleteit képező nyilatkozatát, vagy az abban foglaltakat visszavonja.
- 8.3. A Közreműködő jelen Megállapodásban, vagy annak mellékleteit képező nyilatkozataiban foglaltakban változás következik be, arról 8 (nyolc) napon belül köteles bejelentést küldeni a Kedvezményezett felé. Amennyiben Kedvezményezett olyan körülményről szerez tudomást, amely a jelen Megállapodás felmondását vagy az attól való elállást megalapozza, Kedvezményezett írásban felszólítja Közreműködőt a helyzet megszüntetésére, végső esetben kezdeményezi a forrás visszafizetését és a felmondást vagy elállást az azt megalapozó körülmény tudomására jutásától számított 10 (tíz) napon belül, melyről a Közreműködőt írásban tájékoztatja.
- 8.4. Kedvezményezett a jelen Megállapodás felmondása vagy az attól való elállás nélkül is elrendelheti a forrás részleges – a jogszabálysértéssel, illetve a nem rendeltetésszerű vagy szerződésellenes felhasználással azonos mértékű – visszafizetését. Ilyen esetben a Közreműködő a jogosulatlanul igénybe vett forrás összegét a jelen Megállapodás 8.6 pontja szerint köteles visszafizetni.
- 8.5. Amennyiben a kapott forrásból fel nem használt összeg maradt vissza, úgy azt a Közreműködő az elszámolási határidőt követő 15 (tizenöt) napon belül, egy összegben

köteles visszafizetni a Kedvezményezett részére, amely összeget a Kedvezményezett a Támogatói Okirat 7.6. pontja alapján visszafizeti a Támogató részére.

- 8.6. Közreműködő visszafizetési kötelezettségének a Kedvezményezett jelen megállapodásban szereplő bankszámlájára (OTP Bank Nyrt. **11732071-21139730-00000000**) történő átutalással, a jogcím és jelen Megállapodás iktatószámának feltüntetésével köteles eleget tenni.

9. Biztosítékok:

- 9.1. Jelen Megállapodás biztosítéka a Közreműködő számlavezető pénzügyintézete által ellenjegyzett, a Kedvezményezett javára szóló, valamennyi – jogszabály alapján beszédési megbízással megterhelhető – fizetési számlájára vonatkozó, csak a Kedvezményezett írásbeli hozzájárulásával visszavonható, beszédési megbízásra felhatalmazó nyilatkozata. Pénzügyi fedezethiány miatt nem teljesíthető fizetési megbízás esetére a követelés legfeljebb harmincöt napra való sorba állítására vonatkozó rendelkezéssel együtt, melynek időpontja 2027. április 30. napja. (5. sz. melléklet) A beszédési megbízásra felhatalmazó nyilatkozatot a Közreműködő jelen Megállapodás aláírásával egyidejűleg biztosítja a Kedvezményezett számára.
- 9.2. Amennyiben a Közreműködő határidőn belül nem teljesíti a forrás visszafizetésére vonatkozó kötelezettségét, a visszafizetési kötelezettség érvényesítése beszédési megbízással történik. A Közreműködő jelen Megállapodás aláírásával kijelenti, hogy a bejelentetteken kívül további bankszámlája nincs; ezzel összefüggésben kötelezettséget vállal arra, hogy ha új bankszámlát nyit, azt 8 napon belül bejelenti a Kedvezményezettnek, egyúttal csatolja az új bankszámlára vonatkozó beszédési megbízás benyújtására szóló felhatalmazást, és egyidejűleg nyilatkozik a felhatalmazások érvényesítésének sorrendjéről (6. sz. melléklet).

10. Vegyes rendelkezések:

- 10.1. A Felek rögzítik, hogy a Közreműködő jelen Megállapodás megkötése céljából előzetesen átadja a Kedvezményezett részére az 1., 2., 4–7. sz. mellékleteket és amennyiben közreműködőt kíván bevonni a 12. sz. mellékletet, valamint aláírásával egyidejűleg a 9/1.–11. sz. mellékletekben részletezett dokumentumokat. A 3., 8. sz. mellékleteket a Kedvezményezett bocsátja Közreműködő rendelkezésére. A Közreműködő a jelen Megállapodás aláírásával nyilatkozik arról, hogy jelen Megállapodás megkötésének feltételeként jogszabály vagy a Támogató vagy a Kedvezményezett által meghatározott, a Közreműködő által benyújtott mellékletet képező dokumentumokban foglaltak a jelen Megállapodás aláírásának időpontjában változatlanul fennállnak.
- 10.2. A Közreműködő a jelen Megállapodás aláírásával
- nyilatkozik arról, hogy a jelen Megállapodásban és mellékleteiben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valódiak és hitelesek,
 - nyilatkozik arról, hogy nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésre irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban (7. sz. melléklet),
 - tudomásul veszi, hogy köztartozás esetén a forrás számára nem biztosítható, és hogy adószámát a Kedvezményezett és szükség esetén a Támogató felhasználják a

köztartozás bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez, illetve a lejárt köztartozások teljesítése érdekében,

- d) tudomásul veszi, hogy a Közreműködő nevére, a forrás céljára, összegére vonatkozó adatok nyilvánosságra hozhatók.

10.3. Ha a 8.2. pontban meghatározott bármely körülmény bekövetkezik, illetve a Megállapodásban, vagy annak mellékleteiben tett nyilatkozatok tartalmában változás következik be; a szakmai feladat összköltsége a tervezetthez képest csökken; a Közreműködő adólevonási jogosultságában, más adataiban, vagy a forrás egyéb feltételeiben változás következik be, a Közreműködő a tudomására jutástól számított 8 (nyolc) napon belül köteles azt írásban bejelenteni a Kedvezményezettnek.

10.4. Felek rögzítik, hogy a jelen megállapodással összefüggő adatok nem minősülnek üzleti titoknak, nem tarthatók vissza üzleti titokra hivatkozással, amennyiben azok megismerését vagy nyilvánosságra hozatalát törvény közérdekből elrendeli. A fentiekől eltérően azonban a Felek nem hozhatják nyilvánosságra azokat az adatokat, amelyeknek megismerése a másik fél üzleti tevékenységének végzése szempontjából aránytalan sérelmet okozna - így különösen technológiai eljárásra, műszaki megoldásra, know-how-ra vonatkozó adatokat -, amennyiben azok nyilvánosságra hozatalát a másik fél a forrás felhasználásáról történő beszámolóval egyidejűleg kifejezetten és elkülönítetten megtiltotta.

10.5. A Közreműködő a forrás felhasználása során – szükség szerint – megfelelően alkalmazni köteles a közbeszerzésekre vonatkozó jogszabályokat. A kapott forrás szabályszerű felhasználása érdekében a Közreműködő közbeszerzési eljárást és más beszerzési eljárást úgy köteles lefolytatni, hogy az a kapott forrás ésszerű és hatékony felhasználását biztosítsa, azaz a részletes költségterv összege ne kerüljön túllépésre. Amennyiben a közbeszerzési eljárás várhatóan a tervezett költség túllépését eredményezi, erről Közreműködő köteles a Kedvezményezett írásban tájékoztatni. A Kedvezményezett ezt követően a Támogatói Okirat 5.2. pontja, valamint 7.4. pontja alapján módosított költségtervet nyújt be a Támogató felé. A Támogató a rendelkezésre álló részletes indoklás alapján a módosított költségtervet elfogadja vagy elutasítja, és erről a Kedvezményezett – a Kedvezményezett pedig a Közreműködőt – haladéktalanul, de legfeljebb tudomásszerzést követő 5 munkanapon belül tájékoztatja. Amennyiben a módosított költségterv a Támogató részéről elutasításra kerül, abban az esetben a Közreműködő a módosítással nem élhet.

Közreműködő tudomásul veszi, hogy a forrás felhasználása során a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvényben (a továbbiakban: Kbt.) foglalt feltételek fennállása esetén az abban foglaltakat alkalmazni köteles. A közbeszerzésre vonatkozó szabályok megsértésével történt kifizetések jelen Megállapodás terhére nem számolhatók el.

Azt, hogy a Közreműködő eleget tett-e a közbeszerzési jogszabályoknak, a Kedvezményezett a Kbt. 43. §-a alapján közzétett dokumentumokból ellenőrzi. A Közreműködő köteles – a közbeszerzési eljárás lezárását követő 5 munkanapon belül, valamint a jelen Megállapodásban meghatározott beszámoló benyújtásával egyidejűleg – az ellenőrzéshez (az eljárás beazonosításához) szükséges adatokat a Kedvezményezett részére írásban szolgáltatni. A fenti ellenőrzés során a Kedvezményezett bekérheti a Közreműködő által folytatott közbeszerzési eljárás során a Kbt. 46. § (2) bekezdésében meghatározottak szerint keletkezett dokumentumokat. A Közreműködő köteles a Kedvezményezett által kért dokumentumokat a Kedvezményezett által megadott határidőig benyújtani. A Kedvezményezett továbbá jogosult a fenti dokumentumokat a

Ikt. sz.:

helyszínen ellenőrizni. A Közreműködő köteles a Kedvezményezett haladéktalanul írásban értesíteni, amennyiben az általa lefolytatott közbeszerzési eljárás ellen jogorvoslati eljárás indult.

- 10.6. A Közreműködő a szakmai feladat kivitelezése során – a média megjelenéseknél, rendezvényeken, kiadványokon, könyveken, az ezekkel kapcsolatos reklám és PR anyagokon – köteles a Támogató teljes nevének és Magyarország címerének (a továbbiakban együtt: arculati elem), a <https://emet.gov.hu/arculati-elemek/> honlapon található, letölthető képformátumok valamelyikének szerinti megjelentetésére. A Közreműködő az arculati elem feltüntetésére, illetve használatára kizárólag jelen Megállapodás 4. pontjában meghatározott megvalósítási időszak **(2020. január 1.–2021. november 30.)** alatt jogosult. A Közreműködő köteles a rendezvénnyel, illetve eseménnyel kapcsolatosan tervezett médiaeseményekről (pl.: sajtótájékoztató, háttérbeszélgetés stb.) a Kedvezményezettet az esemény/rendezvény tervezett határnapját megelőző legalább 30 nappal korábban tájékoztatni.
- 10.7. A szerződésben szereplő személyes adatok kezelésének jogalapja a GDPR általános adatvédelmi rendelet (az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete /2016. április 27./ a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről) 6. cikk (1) bekezdésének b) pontja, mely szerint a személyes adatok kezelése jogszerű, ha az adatkezelés olyan szerződés teljesítéséhez szükséges, amelyben az érintett az egyik fél.
- 10.8. A felek a jelen megállapodásból eredő esetleges jogvitákat elsősorban tárgyalásos úton kötelesek rendezni.
- 10.9. A jelen megállapodásban nem vagy nem kellő részletességgel szabályozott kérdések tekintetében a magyar jog szabályai – elsősorban a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései – az irányadók.

Ikt. sz.:

A jelen Megállapodás 3 db eredeti, egymással teljes egészében megegyező példányban készült, melyből 1 db a Közreműködőnél 2 db a Kedvezményezettél marad.
A felek a jelen, 10 oldalból álló Megállapodást elolvasták, megértették, majd, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá.


Mellékletek:

1. Szakmai terv,
2. Költségterv a szakmai feladat megvalósításához kapcsolódó forrás felhasználásáról a mellékelt táblázat kitöltésével, cégszerű aláírással ellátva,
- 3/a) Tételes számlaösszesítő a rész és záró pénzügyi elszámolásokhoz,
- 3/b) Bérösszesítő
4. Nyilatkozat a számviteli bizonylatok tárolásáról,
5. Közreműködő számlavezető pénzügyi intézete által ellenjegyzett, a Kedvezményezett javára szóló, valamennyi – jogszabály alapján beszedési megbízással megterhelhető – fizetési számlájára vonatkozó, csak a Kedvezményezett írásbeli hozzájárulásával visszavonható, beszedési megbízásra felhatalmazó nyilatkozata. Pénzügyi fedezethiány miatt nem teljesíthető fizetési megbízás esetére a követelés legfeljebb harmincöt napra való sorba állítására vonatkozó rendelkezéssel együtt,
6. Amennyiben a Közreműködő több bankszámlával rendelkezik, nyilatkozat a felhatalmazások érvényesítésének sorrendjéről,
7. Nyilatkozat a felszámolásról, végelszámolásról, biztosítékról, adózásról,
8. Segédlet a „szakmai beszámoló és pénzügyi elszámolás” elkészítéséhez,
- 9/1. Közreműködő létezését igazoló hiteles okirat (Törzskönyvi nyilvántartás)
- 9/2. Közreműködő képviselőjének közjegyző által hitelesített aláírási címpéldánya vagy a Közreműködő képviselőjének ügyvéd által ellenjegyzett aláírás mintája,
- 9/3. Közreműködő nyilatkozata és a 9/3. sz. melléklet függeléke: Nyilatkozat összeférhetetlenség fennállásáról,
10. Köztartozás mentességről szóló, 10 napnál nem régebbi együttes adóigazolás,
11. Nyilatkozat közbeszerzéssel kapcsolatban.
12. Nyilatkozat közreműködő bevonásáról

Lakitelek, 2021. augusztus 6.

Felsőlajos, 2021. hó ... nap


Závogyán Magdolna
ügyvezető
Nemzeti Művelődési Intézet
Nonprofit Közhasznú Kft.
Kedvezményezett


Juhász Gyula
Felsőlajos település polgármestere
Közreműködő



Iktatószám:

Szakmai terv

Alapinformációk

Szakmai tervet benyújtó önkormányzat megnevezése	Felsőlajos Község Önkormányzata
Szakmai tervet benyújtó neve	Kovácsné Gázsó Krisztina
Telefonszáma	06-76/356-949
E-mail címe	felsőlajos@felsőlajos.hu
Szakmai terv címe	Települési Nap Felsőlajos 2021.
A megvalósulás helyszíne(i) (megye/település)	Bács-Kiskun megye/ Felsőlajos
A tevékenység kezdete (első alkalom)	tervezett időpnt 2021. 09.01-2021.11.30. közötti nap
A tevékenység vége (utolsó alkalom)	

A támogatási igény tárgya

Felsőlajos községben 2020. évben sikerült átadni a megújult közösségi színteret és a Könyvtár és információs helyet. Az önkormányzat a veszélyhelyzet miatti korlátozások következményeként bevételt is eredményező programokat nem tudott megtartani.

Az elmaradt bevételeink egy része támogatás formájában hozzásegítené önkormányzatunkat ahhoz, hogy az újranyitást követően az elmaradt közösségi rendezvényeinket megtarthassuk. Ezáltal lenne ugyanis lehetőségünk a könyvtárban, a közösségi színtérben a település életét meghatározó és a közösségi kapcsolatok fejlesztését elősegítő programok megrendezésére.

A tervezett programok közül kiemelkedik a 2021. szeptember-2021. november 30. között egy szombati napra szervezett Települési Nap. A rendezvény az egész napos szabadtéri programsorozattal és a közösségi színtér kínálta foglalkozásokkal tartalmas kikapcsolódást nyújt a felsőlajosi családoknak és egyedülállóknak egyaránt. A programsorozat célja a családi együttlét és a szórakozás mellett, a felsőlajosi és a környékbeli lakosok közösségi életének fejlesztése, a pandémia miatti eltávolodás okozta nehézségek leküzdése. A gyermekek számára is hasznos és fejlesztő programok kialakítása mellett célunk a kortárs művészet támogatása, a modern meseirodalom megismertetése. A rendezvénnyel célunk a közösségi színtér és annak programjainak bemutatásán túl a programokra való toborzás is.

Kérjük, hogy a kieső bevételek pótlására a Települési Nap rendezvényre támogatást nyújtani szíveskedjenek. A támogatást szükségesnek látjuk ahhoz, hogy ezt a nehéz időszakot és az újranyitást a kultúra területén is eredményesen végezhessük.

Kelt, Felsőlajos, 2021. július 29.




Juhász Gyula
polgármester
aláírás

Költségterv

		adatok forintban
Szerződés iktatószáma:		
Kedvezményezett neve:		Felsőajtai Községi Önkormányzata
Támogatott feladat megnevezése:		Települési Nap
I. A feladat megvalósítása érdekében felmerülő tervezett kiadások		
Összesen		2 000 000
II. Az igényelt támogatásból és a támogató által előírt saját forrásból közvetlenül a feladat megvalósulása érdekében felmerülő tervezett költség		
Sor-szám	Kiadás megnevezése	Az igényelt támogatás terhére
1. Bérköltség, egyéb személyi jellegű kifizetések		
		0
2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
		0
3. Dologi kiadások (nettó/bruttó értéken)*		
a) ebből		2 000 000
1. anyagköltség, felszerelések		
		0
2. szellemi (ny. költségvetés, szellemi) ellátás díjak		
	gyermekelőadó	200 000
	vendégművész	620 000
3. bérleti díjak		
	konténer	50 000
	sátor	120 000
4. rezsi jellegű kiadások		
		0
5. szállítói, utazási költségek		
		0
6. egyéb szolgáltatások vásárlása		
	gyermek kézműves és egyéb programok	210 000
	vendégjutás	800 000
7. egyéb dologi kiadások		
		0
A Működési kiadások összesen (1+2+3)		2 000 000
5. Beruházások (immateriális javak, tárgyi eszközök, felszerelés)		
		0
6. Felújítás (a helyre- épít, részli kiépítéssel szembeni építéssel)		
		0

Költségterv

adatok forintban

Szerződés iktatószáma:	
Kedvezményezett neve:	Felsőlajos Község Önkormányzata
Támogatott feladat megnevezése:	Teljesítési Nap

B Felhalmazási kiadások összesen (B+6)	0
---	----------

Igényelt támogatás és a támogató által előírt saját forrás összege összesen (A+B)	2 000 000
--	------------------

*Az adott támogatás ÁFA-t támogatható költségként elismerő, vagy kizáró tartalmától függően a megfelelő tájékoztatót kell kitölteni!

Dátum: 2021. év július hónap 29. nap



a támogatást igénylő cégvezető aláírása